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Porque se ejecuta: Ataque porteria rival

Que se ejecuta: Presion. Apoyos. Desmarque, Presion.

Como se ejecuta: Se disputa un 1x1. Se colocan los jugadores
tal y como muestra el gréfico. El entrenador dira una
operacion aritmética que dara como resultado del 1 al 4. Los
jugadores deberan rodear el cono que tiene asignado el
numero que sale como resultado y disputaran el balén que en
ese momento lanza el entrenador. Gana el equipo que mas
goles consiga a lo largo del ejercicio.

Solucionar: ¢ Procesar rapido la informacion.

* Posicién corporal en el momento de la carga.

¢ Velocidad y variedad en los regates.

e Buscar la posicidon éptima para el tiro.

 Posicién corporal en el momento de la entrada.
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Intensidad tactica: Se mide de | a 5 (momentos tacticos que se ejercitan). Intensidad fisica: Se mide por los movimientos que se hagan
al segundo.



